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①　「家庭 (かてい)学習 (がくしゅう)がんばりカード」を用意 (ようい)する。
②　日付 (ひづけ)を書 (か)き、新 (あたら)しくもらった教科書 (きょうかしょ)などを見 (み)ながら学習 (がくしゅう)することをカードに書 (か)く。
③　教科書 (きょうかしょ)などを読 (よ)んで、学習 (がくしゅう)に取 (と)り組 (く)む。
※　e (イー)ライブラリが使 (つか)えるなら、問題 (もんだい)に挑戦 (ちょうせん)する。
（必要 (ひつよう)に応 (おう)じて前 (まえ)の学年 (がくねん)の問題 (もんだい)にもどって学習 (がくしゅう)することもできるよ）
④　学習 (がくしゅう)の感想 (かんそう)や時間 (じかん)をカードに書 (か)く。
⑤　おうちの人 (ひと)にカードを見 (み)せながら、学習 (がくしゅう)したことを話 (はな)す。
（おうちの人 (ひと)に伝 (つた)えると、もっとよく理解 (りかい)できるよ）
⑥　学校 (がっこう)が再開 (さいかい)したら、学校 (がっこう)の先生 (せんせい)にがんばりを見 (み)てもらおう。
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