
（様式９）
企画提案書
健康食レストラン川越設置検討支援業務　提案要旨
	⑴　基礎調査（「必要と考えられる基礎調査の内容や手法」を明らかにすること。）
⑵　健康食レストラン設置・運営に関する基本事項の検討（「顧客ターゲットや業態・導入機能を検討する際の調査・分析の手法」「売上予測及び事業採算予測の方法」を明らかにすること。）
⑶　事業候補地の検討（「事業候補地として抽出する際の着眼点や抽出基準、事業候補地として評価す　る際の評価項目及び評価基準」を明らかにすること。）
　
⑷　事業スキームの検討（「事業手法や事業スキームを検討するにあたり重視する視点や考え方」「産官学の各事業参画者がより効果的かつ低リスクで連携できる事業スキーム構築のための手法」を明らかにすること。）
⑸　レストラン運営事業候補者の意向把握と公募要項案の作成（「運営事業候補者の抽出方法と抽出数、ヒアリング調査の調査項目と調査結果活用方法」「作成する公募要項案の内容」を明らかにすること。）
⑹　課題の整理と事業化スケジュールの設定（「事業化の速度を上げるための工夫」を明らかにすること。）
　
⑺　協議の場への参加・運営等支援（「本業務において行われる産官学の各事業者による協議を、より効果的、効率的に行うための運営支援の工夫」を明らかにすること。）
⑻　その他健康食レストラン川越の設置を検討するに当たっての提案事項等



注１：各項目について、必要な内容を記入してください。
注２：上記様式で、A4判8ページ以内としてください。
注３：作成した事業者名を特定できる内容の記述はしないでください。

